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Financiamiento Compartido
EDUCACIÓN
C  O  R  O  N  E  L
CIRCULAR A PADRES Y APODERADOS DE EDUCACIÓN BÁSICA
Estimados padres, madres y apoderados.
Queriendo reforzar la buena convivencia dentro y fuera del aula durante estas semanas se citarán a los apoderados de los alumnos que han tenido episodios de desajustes conductuales con el resto de la comunidad, todo esto en pos de la buena convivencia.
Les recordamos justificar las inasistencias de sus pupilos, estaremos contactándonos con ustedes habitualmente para reforzar la disciplina y la asistencia de los alumnos a clases.
“Recordemos” 
III	DE LOS DEBERES Y OBLIGACIONES DE LOS ESTUDIANTES. 
Art 6° Son deberes de los alumnos(as):
a) Mantener una conducta disciplinada y brindar, principalmente a sus pares, un trato digno, respetuoso y no discriminatorio a todos los integrantes de la comunidad educativa.
b) El alumno(a) deberá respetar en todo momento a sus compañeros, privándose de usar un vocabulario soez o modales inadecuados.
c) Debe abstenerse de hacer bromas que menoscaben la dignidad personal y la integridad de los miembros de la comunidad escolar como: apodos, sobrenombres, riñas y todo tipo de juego brusco.

Art.31° Faltas graves
Se consideran faltas graves:
5. Mal uso, deterioro o destrucción del mobiliario, bienes e instalaciones del Colegio.
6. Emplear un lenguaje inadecuado, vulgar y grosero (palabras ofensivas y discriminatorias) con los compañeros, profesores y personal del Colegio.
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